
         ATA DA VIGÉSIMA (20ª) SESSÃO ORDINÁRIA.

Presidida pela Sra. Vereadora Sônia Regina Rodrigues;
secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares.

Aos 20 dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois,
realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, da
Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela Sra.
Vereadora Sônia Regina Rodrigues; secretariada pelo Sr.
Vereador Luis Roberto Tavares, a vigésima (20ª) Sessão
Ordinária do Segundo (2º) Ano da Décima Oitava (18ª)
Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim,
previamente programada e devidamente convocada nos
termos da Relação da Matéria, datada de junho de 2022. Às
18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores
pelo 1º Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da
Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se
constatando haver número legal para o início dos trabalhos,
conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que
se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza
Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03),
Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05),
João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha
(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luis Roberto Tavares
(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina
Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos
Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo
Aparecido Magalhães (15), Sônia Regina Rodrigues (16) e
Tiago César Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas
assinaturas apostas na Folha de Presença - Registro de
Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da
Câmara, anexa ao final da presente ata, a Sra. Presidente deu
por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isto,
conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da
citada Resolução, convidou o Vereador Marcos Antônio
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Franco para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada. Cumprida dita providência, dando por iniciada a
parte reservada ao “EXPEDIENTE”, a Sra. Presidente em
sequência deu ciência à Casa, através de leitura, da seguinte
matéria: 1. Projeto de Lei nº 101 de 2022, autoria do Prefeito
Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de
Mensagem nº 075/2022, datada de 15/06/2022, objeto do
Ofício nº 075/2022, de igual data, “Autorizando o Município
de Mogi Mirim, pelo poder executivo, a celebrar convênio ou
contrato de gestão, mediante termo de parceria, coma Santa
Casa de Misericórdia de Mogi Guaçu, estado de São Paulo,
para o fim que especifica e dando outras providências”. 2.
Projeto de Lei nº 100 de 2022, de autoria da Mesa da Câmara
Municipal, “Dispões sobre a obrigatoriedade de instalação de
válvulas de retenção nas redes de esgoto de novas residências
e em novos loteamentos e empreendimentos imobiliários no
Município de Mogi Mirim e dando outras providências. 3.
Projeto de decreto Legislativo nº de 2022. “Criar a frente
parlamentar da agricultura e agronegócio no Município de
Mogi Mirim”. Ato contínuo, a Sra. Presidente submeteu à
apreciação e votação dos nobres Vereadores os seguintes
REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados
pela Casa): nº s. Requerimento Nº 269/2022 - Assunto:
REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE O
ENCAMINHAMENTO DE ALUNOS DA REDE DE
EDUCAÇÃO MUNICIPAL DIAGNOSTICADOS COM
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) AO
CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL – INFANTO
JUVENIL (CAPS IJ). Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI.
Colocado a votos em sessão de hoje, foi aprovado por
unanimidade o requerimento. Requerimento Nº 270/2022 -
Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE
O ALUGUEL DO PRÉDIO SITUADO NA RUA DR. JOSÉ
ALVES, Nº 55 – CLUBE RECREATIVO Autoria: MARCOS
PAULO CEGATTI. Colocado a votos em sessão de hoje, foi
aprovado por unanimidade o requerimento. Requerimento Nº
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270/2022 - Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO
MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA,
INFORMAÇÕES SOBRE O ALUGUEL DO PRÉDIO
SITUADO NA RUA DR. JOSÉ ALVES, Nº 55 – CLUBE
RECREATIVO Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI.
Colocado a votos em sessão de hoje, foi aprovado por
unanimidade o requerimento. Requerimento No 271/2022 -
Assunto: Reitero os requerimentos no 199 e 83 de 2022, bem
como a indicação no 892 de 2021 ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, para que por meio
de sua secretaria competente, providencie iluminação na Praça
“Vereador Marcos Portiolli”, bairro Tucura, considerando
relatos dos munícipes no sentido de que as fiações da rede de
energia elétrica foram furtadas. Autoria: ORIVALDO
APARECIDO MAGALHAES. Colocado a votos em sessão de
hoje, foi aprovado por unanimidade o requerimento.
Requerimento Nº 272/2022 - Assunto: REQUEIRO nos
termos do Artigo 24 da LOM – Lei Orgânica de Mogi Mirim e
do Artigo 157, inciso V do Regimento Interno Vigente a
convocação dos Senhores Luiz Carlos Pinto (Secretário de
Segurança Pública) e Paulo Alexandre Moraes (Guarda Civil
Municipal) para comparecerem à Sessão de Câmara do dia 27
junho de 2022, às 18h30, para prestarem esclarecimentos
relacionados aos pneus remoldados que foram instalados nas
motocicletas da Guarda Civil Municipal. Autoria: TIAGO
CÉSAR COSTA. Colocado a votos em sessão de hoje, foi
aprovado por unanimidade o requerimento. Requerimento Nº
273/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da
secretaria competente, informações sobre a contratação de
jogo com a equipe de futebol do time Máster do Corinthians,
no valor de R$48.000,00, por meio de procedimento de
inexigibilidade licitação. Autoria: JOELMA FRANCO DA
CUNHA. Colocado a votos em sessão de hoje, foi aprovado
por unanimidade o requerimento. Requerimento Nº 274/2022
- Assunto: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr.
Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria competente,
informações e cópia do laudo de vistoria feito pela vigilância
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sanitária no barracão do Mirante, utilizado para
armazenamento de alimentos. Autoria: JOELMA FRANCO
DA CUNHA. Colocado a votos em sessão de hoje, foi
aprovado por unanimidade o requerimento. Requerimento Nº
275/2022 - Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO
MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA,
INFORMAÇÕES SOBRE PREVISÃO E PROCESSOS DE
ABERTURA DE CONCURSO PARA CARGOS DE
MAGISTÉRIO NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.
Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Colocado a votos em
sessão de hoje, foi aprovado por unanimidade o requerimento.
Requerimento Nº 276/2022 - Assunto: REQUER À
SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
INFORMAÇÕES A RESPEITO DE ERRADICAÇÃO DE
INDIVÍDUO ARBÓREO SITUADO NA AVENIDA DA
SAUDADE, DEFRONTE AO No 351 – TUCURA. Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos em
sessão de hoje, foi aprovado por unanimidade o requerimento.
Requerimento Nº 277/2022 - Assunto: REQUER À
EMPRESA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE
TRÊS ÁRVORES LOCALIZADAS NA AVENIDA DA
SAUDADE, DEFRONTE AO NUMERAL. 125. Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos em
sessão de hoje, foi aprovado por unanimidade o requerimento.
Requerimento Nº 278/2022 - Assunto: REQUER À
EMPRESA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE
ÁRVORE LOCALIZADA NA LUIZ GONZAGA DE
AMOEDO CAMPOS – JARDIM NOSSA SENHORA
APARECIDA. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI
JUNIOR. Colocado a votos em sessão de hoje, foi aprovado
por unanimidade o requerimento. Requerimento Nº 279/2022
-
Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE
A FALTA DE PROFESSORES SUBSTITUTOS
OCASIONANDO A DISPENSA ANTECIPADA DOS
ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. Autoria:
MARCOS PAULO CEGATTI. Colocado a votos em sessão
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de hoje, foi aprovado por unanimidade o requerimento.
Requerimento Nº 281/2022 - Assunto: Requer a convocação
da Vice-Prefeita, Dra. Maria Alice Fernandes Mostarda, para
prestar esclarecimentos sobre os procedimentos e trabalhos
desenvolvidos pela Secretaria Municipal de Saúde, no dia 27
de junho de 2022, às 18:30, na Câmara Municipal de Mogi
Mirim. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA.
Requerimento Nº 282/2022 - Assunto: REQUEIRO À
EMPRESA ELEKTRO QUE REALIZE A SUBSTITUIÇÃO
DE POSTE EM AVANÇADO ESTADO DE
DETERIORAÇÃO OCASIONADO POR COLISÃO DE
VEÍCULO LOCALIZADO EM FRENTE AO No 1429 DA
AVENIDA JUSCELINO KUBITSCHEK DE OLIVEIRA.
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Colocado a votos em
sessão de hoje, foi aprovado por unanimidade o requerimento.
Requerimento Nº 283/2022 - Assunto: REQUEIRO À
EMPRESA ELEKTRO QUE REALIZE A SUBSTITUIÇÃO
DE POSTE DE MADEIRA EM AVANÇADO ESTADO DE
DETERIORAÇÃO LOCALIZADO ENTRE AS RUAS
PASTOR JOAQUIM DE SOUZA E JOÃO MARQUES
OCARI NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria:
LUIS ROBERTO TAVARES. Colocado a votos em sessão de
hoje, foi aprovado por unanimidade o requerimento.
Requerimento Nº 284/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. Sr.
Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da
secretaria competente, informações sobre a falta de médicos e
outras deficiências na ESF Rural Sudeste de Mogi Mirim –
Vergel, considerando as inúmeras reclamações e denúncias
formuladas por munícipes. Autoria: JOELMA FRANCO DA
CUNHA. Colocado a votos em sessão de hoje, foi aprovado
por unanimidade o requerimento. Na sequência, a Sra.
Presidente deu por aprovadas, conforme deliberação do
Plenário, as seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr.
Prefeito Municipal: Indicação No 495/2022 - Assunto: Indico
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e
Silva, por meio de sua secretaria competente, que realize com
frequência a coleta de lixo nas lixeiras da praça localizada
entre a Rua Oscar Vilas Boas e a Rua Doutor Joaquim A R
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Rosa, Jardim Primavera. Autoria: ORIVALDO APARECIDO
MAGALHAES. Indicação Nº 496/2022 - Assunto: INDICO
AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA
SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A
MANUTENÇÃO DE PLACA DE SINALIZAÇÃO DE
TRÂNSITO SITUADA NA AVENIDA DA SAUDADE,
PRÓXIMA AO CRUZAMENTO COM A AVENIDA
BRASIL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
Indicação No 497/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A
MANUTENÇÃO DE PLACA DE SINALIZAÇÃO DE
PONTO DE ÔNIBUS, LOCALIZADA NA AVENIDA LUIZ
GONZAGA DE AMOEDO CAMPOS – JARDIM NOSSA
SENHORA APARECIDA. Autoria: ADEMIR SOUZA
FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 498/2022 - Assunto:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
MANUTENÇÃO NO BUEIRO LOCALIZADO NA
AVENIDA VALTER DE PIERI, EM FRENTE AO
NÚMERO 574, NO PARQUE DO ESTADO II. Autoria:
LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 499/2022 -
Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL
DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
MANUTENÇÃO Nº PASSEIO PÚBLICO DO NIAS,
LOCALIZADO NA AVENIDA DR. JOÃO AVANCINI, NO
MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES
Indicação Nº 500/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE,
REALIZE TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS
INDICADAS COM SACOLAS NOS POSTES NO
LOTEAMENTO BOA VISTA. Autoria: LUIS ROBERTO
TAVARES. A seguir, a senhora Presidente submeteu à
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apreciação e votação dos nobres Vereadores as seguintes
MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa):
Moção No 183/2022 - Assunto: Moção Honrosa de
Congratulações e Aplausos ao Ministério do Turismo, por
meio do qual parabenizo todos aqueles que participaram e
organizaram a peça teatral sobre a importância da água,
apresentada nas escolas do município de Mogi-Mirim/SP.
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES.
Colocado a votos em sessão de hoje, foi aprovado por
unanimidade o requerimento. Moção Nº 184/2022 - Assunto:
Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos à Sesamm
(Serviço de Saneamento de Mogi-Mirim), por ter patrocinado
a apresentação de peça teatral nas escolas de Mogi- Mirim/SP
sobre a importância da água, por meio da qual cumprimento e
parabenizo todos aqueles que direta ou indiretamente
organizaram e participaram do evento. Autoria: ORIVALDO
APARECIDO MAGALHAES. Colocado a votos em sessão
de hoje, foi aprovado por unanimidade o requerimento.
Moção Nº 185/2022 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE
APLAUSOS PARA O CENTRO DE ESPECIALIZAÇÃO E
BASE EDUCACIONAL, CEBE PELO 6o SARAU DA
RETOMADA – DE 1922 A 2022; O CENTENÁRIO DA
SEMANA DE ARTE MODERNA, DIA 21 DE JUNHO DE
2022. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Colocado a votos
em sessão de hoje, foi aprovado por unanimidade o
requerimento. Moção Nº 186/2022 - Assunto: MOÇÃO
HONROSA DE APLAUSOS A TODOS OS ESCOTEIROS
DO GRUPO ESCOTEIRO ENCANTO DAS MATAS PELO
ANIVERSÁRIO DE 22 ANOS. Autoria: ALEXANDRE
CINTRA. Colocado a votos em sessão de hoje, foi aprovado
por unanimidade o requerimento. Moção Nº 187/2022 -
Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS A
SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO PELA I
MOSTRA DE CENAS CURTAS DE MOGI MIRIM, NO
TEATRO MUNICIPAL “TÓRIDE SEBASTIÃO
CELEGATTI “NO CENTRO CULTURAL DE MOGI
MIRIM, DIA 11 DE JUNHO DE 2022”. Autoria:
ALEXANDRE CINTRA. Colocado a votos em sessão de
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hoje, foi aprovado por unanimidade. Moção Nº 188/2022 -
Assunto: Moção de apoio aos projetos de lei em tramitação no
Congresso Federal que tem por finalidade acabar com a
aplicação de rol taxativo na lista da ANS, para que seja
considerada como lista mínima de cobertura, dentre outras
previsões para resguardar o direito de pessoas portadoras do
Transtorno do Espectro Autista e de todos que precisem de
determinados medicamentos, cirurgias ou de outros
procedimentos não previstos na referida lista. Autoria:
JOELMA FRANCO DA CUNHA. Colocado a votos em
sessão de hoje, foi aprovado por unanimidade. Moção Nº
189/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO
FALECIMENTO DO SENHOR PROFESSOR BENJAMIM
QUINTINO DA SILVA, OCORRIDO DIA 17 DE JUNHO
DE 2022. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES. Colocado
a votos em sessão de hoje, foi aprovado por unanimidade o.
Moção Nº 190/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO
FALECIMENTO DA SENHORA MARILÉIA DE SOUZA
MASSURA OCORRIDO DIA 18 DE JUNHO DE 2022.
Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES. Colocado a votos
em sessão de hoje, foi aprovado por unanimidade. Moção Nº
191/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM
MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO
SENHOR WALDEMAR TOLEDO, OCORRIDO EM 19 DE
JUNHO DE 2022. Autoria: MARA CRISTINA
CHOQUETTA. Colocado a votos em sessão de hoje, foi
aprovado por unanimidade. Moção No 192/2022 - Assunto:
MOÇÃO DE PESAR, COM “UM MINUTO DE SILÊNCIO”
PELO FALECIMENTO DA SENHORA ROSA MARIA DE
LIMA GUARNIERI, OCORRIDO NO DIA 20 DE JUNHO
DE 2022. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Colocado a
votos em sessão de hoje, foi aprovado por unanimidade.
Conforme requerimento de nº 259 de 2022, de autoria do
vereador Alexandre Cintra, aprovado por esta casa, para
realizar a entrega do diploma de mérito Mogimiriano à atleta
Giovana Schincariol Delatorre Barbosa e ao Técnico Caio
Gerônimo Romero, pela conquista da premiação internacional
recebida no dia 25 de julho de 2021. Em seguida fez uso da
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palavra o vereador Alexandre parabenizando a atleta e seus
técnico, continuou dando suas felicitações à família, e
discursou sobre a história da menina e todas as suas
conquistas no esporte e por fim estendeu a homenagem ao
técnico contando a sua trajetória no tênis. Em seguida o
técnico teceu algumas palavras sobre o poder transformador
do esporte e que sua missão é contribuir para isso. Fez uso da
palavra o vereador Marcio Evandro Ribeiro pedindo que fosse
consultado ao plenário a possibilidade do empresário e novo
gestor do Mogi Mirim Esporte Clube, Wilson Matos, pudesse
fazer uso da palavra. Conforme requerimento aprovado de nº
222 de autoria do vereador Marcio Evandro Ribeiro, o autor
solicita que fosse adiantado para antes da fala dos vereadores.
Colocado a votos em sessão de hoje, foi aprovado por
unanimidade o pedido. Fez uso da palavra o empresário
Wilson Matos, expondo sua atuação e os próximos passos do
Mogi Mirim Esporte Clube, menciona seus projetos de
expansão e internacionalização do clube. Reforçou que todo o
projeto é de longo prazo e que pretende em 5 anos o clube
esteja estrutura e já participando as principais ligas do país,
afirma também que deseja que as categorias Sub 09, 11 e 13
sejam formadas inicialmente somente por Mogimirianos.
Neste momento foi aberto para questionamento por parte dos
vereadores e o senhor Matos terá cerca de 02 minutos para
resposta. Iniciando as perguntas, fez uso da palavra o vereador
João Victor Coutinho Gasparini questionando sobre como foi
o processo de retomada do Clube e a relação com a figura do
Luis Henrique de Oliveira que ainda estava lá, como se deu a
relação e o vínculo para o processo de retomada para remover
essa mancha da história do clube. Em resposta o senhor Matos
afirma que sua equipe fez uma avaliação e durante o processo
judicial fez contato direto com ele para realizar a avaliação do
cenário real do clube. E após avaliação foi estruturada de
forma judicial que ele fosse removido do clube, já existem
ações em andamento com o ministério público, polícia federal
para que se regularize e ele seja removido de vez do clube até
julho, concomitantemente os processos de regularização e
desenvolvimento do clube terão continuidade. Fez uso da
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palavra o vereador Tiago Costa deixando sua mais sublime
indignação pelo estado do clube, e afirmou que estará votando
para firmar a saída do Luís Henrique, por fim agradeceu a
colaboração do empresário. Em resposta, disse da grandeza
passional que esta cidade tem pelo clube e como Mogi Mirim
é um exemplo de que o clube é a cidade e a cidade é o clube,
este tipo de visão que irá implementar. Fez uso da palavra o
vereador Cinoê Duzo pedindo que o empresário elaborasse
um pouco mais sobre o assunto das categorias de base, já que
representam o sonho das crianças e o futuro do próprio clube.
Em reposta, disse que o projeto da categoria de base se
iniciará a partir da próxima gestão e será somente um
apoiador, pois a esta categoria é sinônimo de sucesso para um
grande clube na visão de longo prazo, porém não só isso, se
constitui também como um projeto social que tira as crianças
da rua através do esporte e isso é fundamental, as categorias
começaram no sub 09 e irão até o sub 17, as categorias
menores serão mais focadas para os Mogimirianos e para o
sub 17 disse que está à procura de talentos dentro do estado de
São Paulo, afirma que também deseja introduzir um
intercambio educacional entre Estados Unidos e Mogi Mirim.
Fez uso da palavra a vereadora Joelma Franco da Cunha
perguntou se já houve alguma conversa/ negociação com a
federação para trazer recursos para Mogi Mirim, questiona
também se houve reuniões entre a secretaria de esportes, o
prefeito Municipal a fim de movimentar subsídios, entidades,
aqui na cidade o esporte amador é bem forte. Por fim levantou
a questão sobre emendas estaduais ou federais, questiona se já
existe algo elencado sobre isso. Em resposta, disse que
precisamos do certificado de clube formador que a CBF
disponibiliza para clubes que tem o mínimo para formar
atletas, e com este certificado poderemos receber emendas
estaduais ou federais somente para as categorias de base, já
adiantou que neste segundo semestre começa a reconstrução
da base e a conversa com a prefeitura ocorreu para que
divulgasse esta ação formadora da nova base do Mogi Mirim.
Fez uso da palavra a vereador Sônia Regina Rodrigues
Módena questionando se há uma possibilidade da criação do
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futebol feminino no clube. Em resposta, afirma que sim existe
a possibilidade e de certo modo até a obrigatoriedade a partir
do momento que o certificado estiver pronto, porém após a
consolidação da base como um todo. Fez uso da palavra o
vereador Dirceu da Silva Paulino, questionando sobre os
centros de treinamento, sua situação e se seria possível o
retorno para o patrimônio do clube. Em resposta, disse que o
clube tem direito de uso dos CT’s, porém existe processo na
justiça sobre essa questão, hoje apenas temos direito de uso,
mas não estamos utilizando devido aos cuidados do local e
gramado. Fez uso da palavra o vereador Geraldo Vicente
Bertanha dizendo que a inciativa para o recadastramento dos
sócios foi movida por ele próprio e que o sucesso lhe trouxe
felicidade. Contudo questiona se o senhor Wilson tem plena
consciência do estado do clube e do montante de investimento
requerido para reerguer o clube com toda a sua infraestrutura.
E pergunta também sobre toda a documentação necessária e
qual o andamento disso? Em resposta, ao citar o AVCB, que é
o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros, um documento
emitido pelo Corpo de Bombeiros, que certifica que uma
edificação cumpre todas as regras de combate a incêndios. E
isso foi um grande problema no início da gestão, porém foi
regularizado e estamos com o certificado atualizado.
Continuou ponderando algumas reformas que foram feitas
para que os novos atletas pudessem ter dignidade, nos
alojamentos, vestiários, do campo, por fim afirmou que como
empreendedor sabe exatamente o tamanho do investimento e
como fará. Como observação o vereador Tiago Costa se
mostrou um defensor obstinado do AVCB em todas as
instituições públicas. Fez uso da palavra a vereadora Mara
Cristina Choquetta dizendo que na cidade de Mogi Mirim
temos uma atleta feminina de futebol que foi convocada à
seleção, dito isso gostaria de ver as mulheres participando no
clube e fosse possível o futebol feminino no Mogi Mirim
Esporte Clube. Em resposta, o empresário afirma que é um
projeto que será levado em consideração, e também para
outras modalidades. Fez uso da palavra o vereador Marcio
Evandro Ribeiro, leva o questionamento de um torcedor que
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pergunta sobre a possibilidade de ser trabalhado outras
modalidades esportivas, em seguida também pergunta se seria
possível mensurar um prazo para que o Mogi Mirim volte a
primeira divisão. Em resposta, disse ser importante não só
para o clube, mas para a comunidade que seja desenvolvido
diversas modalidades de esportes, com os jovens da
comunidade para que seja formado atletas diversos.
Respondendo o questionamento do vereador Marcio, a
projeção seja em torno de 5 anos para que o clube volte a
primeira divisão. Fez uso da palavra o vereador Alexandre
Cintra, questionando quais serão as estratégias de marketing e
engajamento para que provoque novamente no Mogimiriano a
paixão pelo time. Em resposta, disse que foi contratado uma
equipe de divulgação e marketing esportivo, com estratégias e
divulgação diárias, para criar a cultura do esporte e ascender a
chama, e assim pretende até a série A2 não cobrar ingressos.
Fez uso da palavra o vereador Luis Roberto Tavares
reforçando alguns pontos citados desejando boa sorte para que
o planejamento dê certo. Em resposta, disse que gostaria do
apoio de todos para tentar trazer as crianças das escolas
públicas conhecerem o clube. Para conclusões finais deixou
seu agradecimento e falou sobre sua competência referente ao
último semestre de ações, e por fim pediu que todos entendam
a projeção de seu projeto e que consigamos andar lado a lado,
assim que o Mogi Mirim volte a ser uma referência no estado
de Estado de São Paulo. Para concluir a senhora presidente, a
vereadora Sônia Módena pediu que retornasse à câmara no
fim do próximo semestre para a continuação do relatório de
atividades. Pela ordem fez uso da palavra o vereador Luis
Roberto Tavares pedindo que não houvesse a fala dos
vereadores neste momento, e prosseguisse à ordem do dia.
Após votação pedido foi aprovado pela maioria. A seguir, a
Sra. Presidente colocou à disposição dos Srs. Vereadores a
seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nº s 317, 318, 319,
320, datados de 15 de junho de 2022, todos subscritos pelo
Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal, Állan Rodrigues
Alves, respectivamente, respondendo a respeito do
Requerimento nº 242/2022; Indicação nº 390/2022; Indicação
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nº 350/2022; Indicação nº 437/2022; desta Edilidade;
(arquive-se, após dar ciência aos senhores vereadores
interessados); (arquive-se após dar ciência aos Srs.
Vereadores). Não havendo mais proposituras, ou quaisquer
outros documentos, para serem levados ao conhecimento do
Plenário, a Sra. Presidente facultou o uso da palavra no
“Expediente”, anunciando os oradores inscritos, conforme §
6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. Não havendo mais
oradores inscritos, a Sra. Presidente suspendeu a Sessão às
21h, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº
276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício
regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de
nova chamada nominal dos srs. Vereadores, conforme o
disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da
qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, a Sra.
Presidente deu por iniciados os trabalhos da "ORDEM DO
DIA", submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM
TURNO ÚNICO,  “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do
Artigo 171 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei nº 94, de
2022, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre
desafetação e afetação de terrenos de propriedade do
Município de Mogi Mirim, no Loteamento JARDIM
REGINA, para fim que especifica” Parecer Conjunto das
Comissões de Justiça e Redação e de Serviços Obras, Serviços
Públicos Atividades Privadas. Fez uso da palavra a vereadora
Lúcia Maria Ferreira Tenório dizendo sobre o Projeto nº 94
como ela foi relatora, do projeto. Dispõe sobre desafetação e
afetação de terrenos que possuem propriedades do município
de Mogi Mirim, no loteamento Jardim Regina. Comenta que
se trata do remanejamento com a desafetação e afetação de
bens no uso comum, de uma área verde institucional no
Jardim Regina que se localiza no Maria Beatriz. Por fim, diz
que o resultado foi a localização da área verde no meio de três
áreas institucionais. Cita que possibilita o aproveitamento da
implantação de um novo prédio para escola Municipal,
Professora Helena Dos Santos Alves que já existe e tem plano
de reconstituição e aumento e melhoria, pediu apoio dos
nobres pares na votação. Fez uso da palavra o vereador Tiago
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César Costa dizendo sobre o Projeto nº 94 de desafetação, que
modifica uma área dentro do mapa. Diz que acredita que tem
um decreto de origem, o qual faz as obrigações de
loteamentos que foi aprovado. Por fim, recorda que foi
realizado o decreto no passado, argumenta que não podemos
aprovar a área verde dentro do mapa se não mudar o decreto,
relata que teve alteração no mapa, diz que essa modificação
tem que vir da lei. Relata que vai criar a desafetação fora da
lei, sem fazer alteração que tenha segurança, e diz que o voto
é favorável ao projeto. Fez uso da palavra o vereador Orivaldo
Aparecido Magalhães dizendo sobre o Projeto Lei nº 94,
agradeceu ao Deputado Barros Munhoz, pois ajudou a
intermediar a construção da Escola Helena Dos Santos Alves
que vai beneficiar todas as crianças. Por fim, diz que é de
suma importância e que a reforma seja feita de imediato, pede
aos vereadores que votem a favor ao projeto. Fez uso da
palavra o vereador Marcos Antônio Franco dizendo sobre o
projeto nº 94, que fica feliz em saber que agora a escola
Helena Dos Santos Alves e a área verde será valorizada, e, por
conseguinte irá valorizar o bairro, por fim, parabenizou a
vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório pelo projeto. Fez uso
da palavra o vereador Marcos Paulo Cegatti dizendo sobre
projeto nº 94, que se refere a área verde que é existente, e
pertencente ao município, e já está em poder da escola Helena
Dos Santos Alves. Por fim, diz que faltou planejamento ao
longo do processo, mas os fins justificam os meios, comenta
que tem todo o seu apoio no projeto. Fez uso da palavra o
vereador Luis Roberto Tavares dizendo sobre o projeto nº 94,
e mostrou seu apoio pelo motivo de preservação ambiental da
área e verde onde aconselhou que houvesse outro plantio de
árvores, e que o projeto trará melhorias para os moradores
locais. Colocado a votos em sessão de hoje, foi aprovado por
unanimidade o projeto de Lei nº 94 de 2022. 2. Projeto de Lei
nº 99, de 2022, de autoria do Prefeito Municipal,
“acrescentando dispositivos a Lei Municipal nº 6.451, de 25
de maio de 2022, e dando outras providências”. Parecer
Conjunto das Comissñes de Justiça e Redaçao e de Finanças e
Orçamento. Por questão de ordem, fez uso da palavra o
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vereador Tiago César Costa dizendo que não concorda com o
artigo 165, diz que já foi discutido esse assunto. Comenta
que o Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva,
apresentou um novo projeto de lei acrescentando dispositivo
ao projeto. Por fim, diz que no ponto de vista jurídico que
está errada a redação que foi feita, e pediu para que a
votação fosse nominal. O pedido foi consultado e aprovado
por unanimidade. O Vereador Ademir Souza Floretti Junior
votou SIM, Alexandre Cintra votou SIM, O Vereador Cinoê
Duzo votou SIM, O Vereador Dirceu da Silva Paulino votou
SIM, O Vereador Geraldo Vicente Bertanha votou SIM, O
Vereador João Victor Coutinho Gasparini SIM, A vereadora
Joelma Franco da Cunha SIM, A vereadora Lúcia Maria
Ferreira Tenório SIM, A vereadora Lúcia Maria Ferreira
Tenório SIM, O vereador Luis Roberto Tavares SIM, A
vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira SIM, A vereadora
Mara Cristina Choquetta SIM, O vereador Márcio Evandro
Ribeiro SIM, O vereador Marcos Antônio Franco SIM, O
vereador Marcos Paulo Cegatti SIM, O vereador Orivaldo
Aparecido Magalhães SIM, A vereadora Sônia Regina
Rodrigues SIM, O vereador Tiago César Costa SIM.
Colocado a votos em Sessão de hoje de forma nominal, a
Câmara aprovou, por unanimidade. Por questão de ordem, o
vereador João Gasparini pediu apreciação destacada das
emendas enviadas ao projeto de lei. Por questão de ordem, o
vereador Cinoê Duzo pediu que a votação sobre o destaque
das emendas fosse de forma nominal. Após votação ambos
os pedidos foram aprovados por unanimidade. Em discussão
sobre a emenda da vereadora Mara Choquetta, fez uso da
palavra a autora dizendo que sua emenda é simples sendo
apenas a modificação da data. Colocado a votos em Sessão de
hoje de forma nominal, O Vereador Ademir Souza Floretti
Junior votou SIM, Alexandre Cintra votou SIM, O Vereador
Cinoê Duzo votou SIM, O Vereador Dirceu da Silva Paulino
votou SIM, O Vereador Geraldo Vicente Bertanha votou
SIM, O Vereador João Victor Coutinho Gasparini SIM, A
vereadora Joelma Franco da Cunha SIM, A vereadora Lúcia
Maria Ferreira Tenório SIM, A vereadora Lúcia Maria
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Ferreira Tenório SIM, O vereador Luis Roberto Tavares SIM,
A vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira SIM, A
vereadora Mara Cristina Choquetta SIM, O vereador Márcio
Evandro Ribeiro SIM, O vereador Marcos Antônio Franco
SIM, O vereador Marcos Paulo Cegatti SIM, O vereador
Orivaldo Aparecido Magalhães SIM, O vereador Tiago César
Costa SIM. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara
aprovou, por unanimidade. Em discussão a emenda aditiva do
vereador Tiago César Costa, o autor fez uso da palavra
dizendo que não existe o artigo 1ª, e que esta emenda fica no
parágrafo primeiro, à parte, portanto não compromete os 2%.
Os funcionários precisam que a parcela destacada seja
corrigida pelo valor inflacionário. Fez uso da palavra o
vereador Geraldo Bertanha dizendo que seu modo será
diferente da última vez e fica confortável em perceber que a
emenda está destacada, e não irá prejudicar o projeto, esta
emenda não afetará o projeto. Fez uso da palavra o vereador
Luis Roberto Tavares, dizendo que devemos votar a favor da
emenda, e que se caso o projeto vetar, podemos derrubar este
veto que fique a cargo do judiciário decidir, porém a chance
de vitória é alta. Fez uso da palavra a vereadora Joelma
Franco da Cunha dizendo que quando foi feito o acordo para a
finalização do movimento grevista contava que o município
concederá o aumento de 2% à título de dissídio e assim deve
fazer sobre as parcelas destacadas. Fez uso da palavra o
vereador Cinoê Duzo dizendo sobre a vergonha do aumento
de 2% e que foi incompetência do executivo este resultado.
Fez uso da palavra o vereador Marcos Paulo Cegatti dizendo
ser favorável à emenda, porém tem que ser dito que há pontos
que foram aprovados nesta casa de leis, porém não foi
cumprido pelo executivo, foi acordado o abono, o cartão para
quem dobra período e parte do RE, e foi pago apenas um só,
isso além de lamentável é injusto e se tiver que ir para a
justiça que assim seja. Fez uso da palavra o vereador João
Victor Coutinho Gasparini dizendo que quando uma emenda
como essa é votada, gera implicação na remuneração e cargos
públicos o que fere a constituição federal, por isso irá manter
essa coerência jurídica para rejeitar a emenda. Porém que se
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os funcionários públicos entenderem que é de seu direito essa
parcela destacada que convoquem o poder judiciário, mas não
através da câmara municipal. Colocado a votos em Sessão de
hoje de forma nominal, O Vereador Ademir Souza Floretti
Junior votou SIM, Alexandre Cintra votou SIM, O Vereador
Cinoê Duzo votou SIM, O Vereador Dirceu da Silva Paulino
votou NÃO, O Vereador Geraldo Vicente Bertanha votou
SIM, O Vereador João Victor Coutinho Gasparini NÃO, A
vereadora Joelma Franco da Cunha SIM, A vereadora Lúcia
Maria Ferreira Tenório NÃO, A vereadora Lúcia Maria
Ferreira Tenório SIM, O vereador Luis Roberto Tavares SIM,
A vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira NÃO, A
vereadora Mara Cristina Choquetta NÃO, O vereador Márcio
Evandro Ribeiro NÃO, O vereador Marcos Antônio Franco
NÃO, O vereador Marcos Paulo Cegatti SIM, O vereador
Orivaldo Aparecido Magalhães NÃO, O vereador Tiago César
Costa SIM. A vereadora Sônia Regina Rodrigues SIM.
Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por
nove (09) votos favoráveis e oito (08) votos contrários. A
seguir foi colocado a votos a emenda modificativa do
vereador Tiago Costa, de forma nominal. O Vereador Ademir
Souza Floretti Junior votou SIM, Alexandre Cintra votou
SIM, O Vereador Cinoê Duzo votou SIM, O Vereador Dirceu
da Silva Paulino votou SIM, O Vereador Geraldo Vicente
Bertanha votou SIM, O Vereador João Victor Coutinho
Gasparini SIM, A vereadora Joelma Franco da Cunha SIM, A
vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório SIM, O vereador Luis
Roberto Tavares SIM, A vereadora Luzia Cristina Cortes
Nogueira NÃO, A vereadora Mara Cristina Choquetta SIM, O
vereador Márcio Evandro Ribeiro SIM, O vereador Marcos
Antônio Franco SIM, O vereador Marcos Paulo Cegatti SIM,
O vereador Orivaldo Aparecido Magalhães SIM, O vereador
Tiago César Costa SIM. Colocado a votos em Sessão de hoje,
a Câmara aprovou, por quinze (15) votos favoráveis e um (01)
voto contrário. Em seguida foi discutido o projeto de lei de nº
99 de 2022, fez uso da palavra o vereador Tiago Costa
agradecendo aos votos de suas emendas, e reforçou que se
couber ao judiciário julgar que fique nas mãos do judiciários e
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aqui temos que cumprir as leis, seja a lei orgânica do
município, constituição federal, temos que ser definitivos no
cumprimento das leis e justiça com os servidores. Fez uso da
palavra o vereador Cinoê Duzo dizendo da humilhação deste
reajuste, disse o quão lamentável é a demora deste projeto.
Fez uso da palavra o vereador Geraldo Bertanha dizendo que
a votação de hoje lhe a oportunidade de corrigir seu erro com
a votação de hoje, a votação da emenda destacada dá ao
prefeito a oportunidade de discutir na justiça se ela é legal e
que hoje irá votar com sua total convicção. Fez uso da palavra
a vereadora Joelma Franco da Cunha dizendo que todos os
processos deste projeto ocorreram falácias e falhas, faltou um
compromisso ético do executivo, secretariado para com o
legislativo e população em geral. Faltaram informações
corretas e o acordo que o executivo fez, deveria ter sido
correto e justo; quem sofre com tudo isso são os servidores
devido ao prefeito e seus secretários não terem trazido a
verdade neste processo todo. Fez uso da palavra o vereador
João Gasparini dizendo que a inclusão do artigo 1A se deve
em razão do veto anterior ter se mantido. Reforçou que os 2%
serão pagos de forma retroativa referente a março. Por fim
pediu perdão por algum possível posicionamento que tenha
ofendido alguém, mas afirmou que foi coerente com sua
cosmovisão e tentou sempre manter o interesse da Casa de
Leis para que seja resguardada a legislação. Deu ênfase em
seu discurso que o respeito entre os pares tem que se manter, e
é de seu feitio agir como tal, como um colega respeitoso, que
gostaria também de ser respeitado por seus posicionamentos e
entendimentos. Fez uso da palavra o vereador Luis Roberto
Tavares dizendo que se caso o sindicato tiver que procurar a
justiça terá o respaldo desta casa, devido a aprovação das
emendas aqui hoje votadas. Por fim se colocou favorável ao
projeto. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara
aprovou, por unanimidade o Projeto de Lei nº 99 de 2022.
EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do
Artigo 172 e §§ 2° e 3° do Artigo 147, do Regimento
Interno. 3. Substitutivo nº 01, ao Projeto de Lei n° 47, de
2021, de autoria da Vereadora Joelma Franco da Cunha,
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“Instituindo no Município de Mogi Mirim o apoio psicológico
remoto”. Caso aprovado o substitutivo, o Projeto original
ficara prejudicado; se rejeitado o Substitutivo, o Projeto
original retornará sua tramitação normal. Colocado a votos em
Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por quinze (15) votos
favoráveis e um (01) voto contrário o Projeto de Lei nº 47 de
2021. “ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do
Regimento Interno. 4. Projeto de Lei nº 149, de 2021, de
autoria dos Vereadores João Victor Coutinho Gasparini, Luis
Roberto Tavares e Lucia Ferreira Tenório, “Instituindo o
programa “Agenda da Saúde” no Município de Mogi Mirim e
dando outras providências”. Colocado a votos em Sessão de
hoje, a Câmara aprovou, por quinze (15) votos favoráveis e
um (01) voto contrário o Projeto de Lei nº 149 de 2021. EM
PRIMEIRO TURNO,  “ex-vi” do disposto no insiso I, do
Artigo 172 do Regimento Interno. 5. Projeto de Lei nº 20, de
2022, de autoria da Vereadora Mara Cristina Choquetta,
“Instituindo a “Semana Municipal da Cultura GEEK” no
Municipio de Mogi Mirim, e dando outras providências”.
Parecer Conjunto das Comisões de Justiça e Redção e de
Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social. Fez
uso da palavra a vereadora Mara Cristina Choquetta lendo a
ementa do projeto e reforçando seu objetivo que é valorizar e
fomentar a cultura geek na cidade. Por fim pediu colaboração
de todos. Fez uso da palavra o vereador Tiago Costa
parabeniando aniversariantes, e dizendo que na cultura geek
também envolve o futebol mesmo que de forma virtual. O que
pode em muitas circunstancias ensinar crianças que estão
presente no meio virtual a aprender com vitórias e derrotas.
Fez uso da palavra o vereador Alexandre Cintra
parabenizando a autora do projeto pela ação cultural que
envolve este projeto, pois é um papel da câmara reconhecer a
todos e seus estilos de vida e comunicação e este projeto
fomenta exatamente isso. Fez uso da palavra o vereador João
Gasparini parabenizando a vereadora Mara por este projeto
inovador, que valoriza o jovem e estes novos modos de vida e
também de obtenção de renda que pode advir deste estilo de
vida. Fez uso da palavra o vereador Geraldo Bertanha que
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conheceu o termo geek recentemente uma busca na web,
devido não fazer parte deste público consumidor. Colocado a
votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, pela maioria dos
presentes Projeto de Lei nº 20 de 2022. 6. Projeto de Lei nº
25 de 2022, de autoria do Vereador Luis Roberto Tavares,
“dispondo sobre a proibição da construção de cercas de
arame farpado dentro do perímetro urbano no Município de
Mogi Mirim e dando outras providências”. Parecer da
Comissão de Justiça e Redação. Fez uso da palavra o
vereador Luis Roberto Tavares dizendo que dentro do
perímetro urbano já existe uma Lei proibindo e já que não
se pode criar animais de grande porte, não tem motivo para
ter o arame farpado, e este arame com o passar do tempo
pode gerar ferrugem e um ponto de tétano, além de ser um
risco de acidentes. Por isso pediu colaboração de todos a
fim de preservar a segurança. Fez uso da palavra o vereador
Tiago Costa citando o artigo terceiro que consta multa para
quem não trocar o arame em um prazo de 6 meses, devido a
este artigo pediu para que este projeto de lei fosse adiado
para que todos pudessem discutir uma forma melhor de
penalidade ou que fosse construído um acordo para
formular um outro parágrafo deste artigo. Após discussão o
projeto foi retirado pelo autor. Finda a pauta constante da
"Ordem do Dia", a Sra. Presidente passou, desde logo, à parte
dos trabalhos reservada à "EXPLICAÇÃO PESSOAL",
conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº
276/2010 (Regimento Interno vigente). Como não houvesse
mais oradores inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, a
Sra. Presidente determinou fosse guardado um respeitoso
MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do senhor,
BENJAMIM QUINTINO DA SILVA, MARILÉIA DE
SOUZA MASSURA, WALDEMAR TOLEDO, MARIA DE
LIMA GUARNIERI. Nada mais a se tratar, a Sra. Presidente,
Vereadora Sônia Regina Rodrigues, agradeceu a presença de
todos e, sob a proteção de Deus, encerrou os trabalhos da
presente Sessão às 23:30 do que, para constar, determinou a
lavratura da presente ata, a qual, após achada conforme,
discutida e aprovada vai, a seguir, devidamente assinada.
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